Nom : Fabard Prénom: Nohann colle du: 17_03-25 niveau de maitrise | poids compétence | note compétence note globale
Savoir énoncer les résultats importants du cours 1
Connaitre les hypotheses d'application des résultats 1 10 5,0
Savoir appliquer directement son cours sur un exemple simple 1
S'approprier : faire un schéma, identifier les grandeurs physiques et les hypotheses NE
Analyser : adapter I'écriture des relations, théorémes ou principes a la situation proposée 1 10,0
Réaliser :Savoir mener les calculs analytiques, numériques, résolutions d'équations 1 6 30
Valider : Vérifier la pertinence du résultat obtenu (critique de la valeur et de sa dimension) NE
Communiquer a l'oral dans un langage courant, scientifique et approprié 1
Rédiger proprement ses démarches au tableau 1 N 20
+ ‘
ajustement] * note 9

Remarques : cela manque d'automatisme en élec

Avee une seul AO, 2 résistanees et 2eondensateurs, proposer ume structure permettant
(asymptot iquemert )

D'avairune st ructure décisatrise jusqual kead /s
Diavsirune act ion proportionnells de 1 5rads 8 100 kadd's (amplificat ion de 10)
Dlavoirune action intégrat rice apart i de 100 kggd/s

On considére un systéme faisant intervenir le filt re correcteur suivant :

1) Déterminer la fonction de transfert de ce filtre sous lafome T =

notation complexe et int roduisant we pulsation de référence w,
2] Tracer ledisgramme de Bode enphase et gande ce filtre

Obtenir la fonction de transfert puis les disgrammes de Bode de last ructure ci-dessous (A0 est
idéalet lingaire)

THO e

TS

Le dewxizme montoge est un simple imerseur done 7=2

Donc a=Zie
=

~

T

G




Nom : Saget Prénom: lannis colle du: 21-01-24 niveau de maitrise | poids compétence | note compétence note globale
Savoir énoncer les résultats importants du cours 0
Connaitre les hypotheses d'application des résultats 1 10 3,3
Savoir appliquer directement son cours sur un exemple simple 1
S'approprier : faire un schéma, identifier les grandeurs physiques et les hypotheses NE
Analyser : adapter I'écriture des relations, théorémes ou principes a la situation proposée NE 8,5
Réaliser :Savoir mener les calculs analytiques, numériques, résolutions d'équations 1 6 30
Valider : Vérifier la pertinence du résultat obtenu (critique de la valeur et de sa dimension) NE
Communiquer a l'oral dans un langage courant, scientifique et approprié 1
Rédiger proprement ses démarches au tableau 1 N 20
+ ‘
ajustement] note 9

IRemarques : Attention aux étourderies dans les calculs

Donrer lafonetionde transfert dumontage ci-dessous. Quellz fonct ion

réalise-t-il7

o2

1) Bonner lafonetionde transfert de last ructure ci-dessous

2)  Mhontrer gue cette structure introduit undéphasage réglable

— Le montoge est en fonctiormement lingaire 1. =12 =0

bl ¥ (3RjCu+ B + 1) = -1

Onobtignt un filt re passe bos dusecond ordre

A -1
W~ 1+ 3RjCa+ REInCt

Awze ure pulsatn propre i, = Z—et =2

THS _ 1
TXD ~ 1+ 2RjCom + B Gt

oapres dhllnon =

Et done : - = "':"" soit V(1 —RiCw) =K1+ RiCw)

Soit e fonctionde transfert domée par 7=

Le déphasage ent re tensionde sort iz et dent régest alarsdanné par
¢ = Arsl1— RjCw) — Arg(1+ BjCw) = —2 arnanlvi]

On peut dane Fixer, pour une pulsat ion donré le déphasage ent re lasort s et lent rée




Nom : Louet Prénom:Mattis colle du: 17_03 niveau de maitrise | poids compétence | note compétence note globale
Savoir énoncer les résultats importants du cours 1
Connaitre les hypotheses d'application des résultats 1 10 5,0
Savoir appliquer directement son cours sur un exemple simple 1
S'approprier : faire un schéma, identifier les grandeurs physiques et les hypotheses 1
Analyser : adapter I'écriture des relations, théorémes ou principes a la situation proposée NE 10,0
Réaliser :Savoir mener les calculs analytiques, numériques, résolutions d'équations 1 6 30
Valider : Vérifier la pertinence du résultat obtenu (critique de la valeur et de sa dimension) NE
Communiquer a l'oral dans un langage courant, scientifique et approprié 1
Rédiger proprement ses démarches au tableau 1 N 20
n ‘
ajustement] * note 9

IRemarques : Méca : mise en équation peu évidente, optique :

Un poht matériel M, de masse m, est assujetti & se déplacer sans frottement sur un plan horizontal
percé en 0. A travers 0 passe un fil souplk inextensible, dont une extrémité est tenue par un
opérateur. Le point M décrit des cerclesde rayon r = oM autour de 6 4 la vitesse angulaire w.

1) Dresser le bilen des forces sibies par aet cakuler lemoment 32 de leur résultante en o

23 Enutilisant le théaréme dumement cinétique, mant rer que le moment cindtique I de Men
o demeure constant

3 Dans e base gyliod o pokire (= stermner les composantes de I,

43 Lbpérateur agit sur k fil de maniére & faire passer k. longueur oar de

:lavitesse
angulaire passe caneamit anment de w, & w,. Délermirer w, en fonct bnde o,

1) La Terre, de masse M, est supposée &tre en orbite elliptique autaur du saleil de masse &
Soleil et Terre seront assimilés 4.des objets porctuels et onnote r la distance entre le soleil
(supposé Fixe) el laTerre

o Exprimer lrergic mécanijus e la Terre en fonstion des seules warichles » et

b. Onmotererr, les distances radiales respectivement maximale (gphélie) et minimale
(périnéliel entre la Terreet lz_saleil. Enutilisant la conservation de énergie, donner
lexpression de v et n,

¢ Exprimer lnergic mésaniqie de laTerre en fonction de demi grard axe = de lellipsz,
M, M et G (laconstante gravitationnelle)

Exercice 1

La tension du fil passéde un mement nul et le mouvement plan impose un mement de la foroe
résultantenul Onadone conservat ion du moment cirétique et »*w st constant . bane

. S0it e, = 40,

On ret roue Lne expression amlogue & celle d Un mouverment sirculaire : 2.,




